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Dostepna pamieé: 64 MB.

Jas jest najlepszym ogrodnikiem w mieScie — nic dziwnego, ze pojawili sie niena-
wistnicy. Juz dwa razy nieznani sprawcy podeptali mu fuksje! Policja twierdzi, ze nie
moze nic zrobi¢ — dopoki ogrod nie bedzie ogrodzony, tapanie wandali to porywanie
sie z motyka na slonice. .. Mlody ogrodnik stwierdzil, ze nie ma wyboru — postawie-
nie ogrodzenia sprawi, co prawda, ze ogréod bedzie wygladat nieciekawie z zewnatrz,
ale przynajmniej nienawistnicy nie beda tam wchodzié¢ jak do calodobowego super-
marketu. Dziatka Jasia ma ksztalt wielokata wypuklego i jest opisana na uktadzie
wspolrzednych. Nasz bohater chce ustawié¢ stupy we wszystkich punktach kratowych
i B, (pgnktach o vx.zsp()lr.zqdnych catkowitych) na bokach tego wielokata. Poméz mu, wypi-

. ] sujac wszystkie takie punkty.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia zapisano liczbe N (3 < N < 10%) — liczbe bokow wielokata.
W kazdym z kolejnych N wierszy znajduja sie opisy kolejnych wierzchotkéow. Sa podane w takiej kolejnosci,
ze kazde dwa kolejne i ostatni z pierwszym tworza kolejne boki wielokata przy przechodzeniu wzdluz jego
obwodu. Opis wierzchotka sktada sie¢ z dwoch liczb catkowitych z iy (1 < z, y < 10°) — jego wspolrzednych.

Wyjscie
Na wyjécie nalezy wypisa¢ wszystkie punkty kratowe na obwodzie wielokata przy przechodzeniu go w ten

sposob, w jaki zostal podany na wejsciu, zaczynajac od pierwszego punktu. Mozesz zalozy¢, ze punktow do
wypisania bedzie najwyzej 10°.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
4 3 5
11 6 1 11
13 32 25
33 11 56
31 7 4
52
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
11 61 11
12 32 25
13 11 56
23 21 6 5
33 31 7 4
32 4 1 6 3
31 51 5 2
21

Ogrodzenie

Czlowiek — najlepsza inwestycja
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